

不一样的儿童节

本报小记者免费观“封禅大典”

“看完封禅演出，更爱咱泰安”



演出就要开始了，好开心。 本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安6月2日讯(记者 白雪) 6月1日晚,本报小记者免费看封禅大典实景演出,精彩的演出让孩子们大饱眼福。历代帝王封禅场景更是让他们学到不少知识,一名二年级小学生在返程路上流利地背出来封禅的历代帝王名字。一位初中生说,“看这次演出比看十遍历史课本还有用,一些记不住的朝代知识都能记住了。”

6月1日18点还不到集合时间,小记者们已经早早来到发车地点。晚上七点半,孩子们一路欢歌笑语乘车到达泰山东麓。“演出一定很精彩,真是迫不及待想看看,肯定得有秦始皇。”小记者们检票入场在VIP坐席就坐。“有点像看电影,你看那个巨大的舞

台和周围的山林让人觉得多过瘾。”小记者杨舒帆说。

晚上8点半,演出现场周围灯光全部熄灭,孩子们专注地看起演出,一些泰山挑夫远远地走过来,沿山路前行,一位老人慢慢地开始向孙女讲述泰山古老的历史故事。

舞台上巨大的LED显示屏开始呈现出远古的混沌洪荒、七国争霸、群雄混战的场面,现场很逼真,随后秦的金戈铁马出现,恢弘威严的秦军方阵和秦始皇宣告天下大一统的自信,给小记者留下很深印象。“公元前219年,秦始皇封禅,这在历史课本上都学过,他还统一了货币、度量衡和文字,修建了万里长城,感觉重新复习了一遍历史

课本。”小记者杨乐严说。

虽然封禅大典演出时间长约80分钟,已到了孩子们平时睡觉的时间,可他们依旧精神十足。秦、汉、唐、宋、清五个朝代的景象依依展现,他们沉浸其中不住感叹。“就像那个老爷爷讲的一样,秦始皇走了、汉武帝走了、女皇武则天走了,可泰山还在,我们还在,我现在更爱我们的家乡了。”封禅大典演出的尾声中,小记者和家长们默念心愿。

演出结束后,孩子们高兴地坐上车回家,小记者张梦璐如上二年级,她在车上给妈妈背诵起历代朝代及封禅帝皇的名字,一字不差。她说,今天学到了很多历史知识,觉得玩得很开心。

希望小学收到文体用品

本报泰安6月2日讯(记者 王世腾) 5月31日,汇元出租车公司爱心车队将50副羽毛球拍、30副乒乓球拍、跳绳等各类文体用品送给黄前镇大地希望小学的学生。

“从半月前,我们就想着去年结对帮扶对象的希望小学的八十名孩子,提早给他们买了各类礼物。”汇元出租车公司经理王昕说,公司还联系了泰安团市委的流动青年少官暨3D电影播放设备,将3D电影搬进孩子们的教室。



百名贫困娃背上新书包

2日,泰安市公益志愿者协会爱心书包捐赠仪式在泰安天颐湖进行。70名大学生志愿者将100个爱心书包、文具盒、书籍等送到岱岳区贫困学生手里。

本报见习记者 邹文鹏 摄

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

2013 齐鲁晚报·东平首届大型车展

时间：6月15日-16日
地址：白佛山前 博物馆广场
招商电话：0538-6982106

放心 + 省心 + 开心 + 诚心 + 爱心 = 五新护航
汇车潮 + 高质量 + 名品牌 + 好口碑 + 聚实惠 = 五星品质

汇聚 30 余个一起汽车品牌
近 200 台新车同台争艳

扫一扫，获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码

齐鲁晚报·今日泰山网站二维码

